

# 新房装修逾期三个月未竣工

装饰公司承诺:三天解决遗留问题

本报讯(记者 方达星)原本计划在老家内蒙古新婚后搬进咸宁的新房,但因装修公司逾期三个月未竣工,乔迁新居计划泡汤,而且至今仍在租房。后经工商部门调解,装修公司承诺十一之前保质保量竣工,户主李先生验房发现:马桶漏水,木地板空鼓松动、玻璃门无法正常闭合等问题。近日,市民李先生无奈向本报求助。

李先生介绍,他来咸宁工作有两年多时间,已在碧桂园温泉城定居买房。今年春节后,他与星艺装饰公司签订了装修合同,合同约定竣工日期为2018年3月28日至2018年7月8日,工程期限100天,装修费用共计136550元。

“我当时计划着,新房装修完后正好放置一个夏天,在老家结完婚就可以搬进新房,但没想到所有计划被装修公司逾期竣工打乱。”李先生称,

他在合同约定竣工时间后去检查却发现,新房只装修了一半。

后经多次催促装修公司,李先生再次失望:截至今年9月份,新房仍未装修完毕,而他已支付了大部分装修款。

李先生告诉记者,装修期间施工频频出问题,而且装修工人“三天打鱼、两天晒网”,导致装修竣工严重逾期,而他和新婚妻子只好继续租房。

在多次与装修公司沟通无果后,李先生无奈向工商部门投诉求助。9月5日,经三号桥工商所调解,装修公司签字承诺:10月1日前,在保证质量的前提下完成全部工程,若逾期未完工或验收不合格,装修公司每拖延一天按已付装修款的2%支付滞纳金。同时,李先生也答应待他验收合格后,会支付剩下6000余元装修尾款。

10月2日,李先生回家验房发

现,房内铺设的木地板多处存在松动、漏水、一扇玻璃门无法正常闭合、院外堆满了装修垃圾未打包清理等问题。

“妻子已有身孕,按照现在的装修情况,加上装修完后需要放置,年内住上新房的愿望估计难以实现。”李先生说。

失望的李先生再次找装修公司时,却被告知要他签装修延期合同。李先生未同意,并向本报反映了他的遭遇。

11日上午,记者来到星艺装饰公司,一位熊姓经理解释称,今年夏天工人手不够,加上客户回家耽搁了十来天时间,公司已经多次和李先生进行沟通解释。

据熊经理介绍,他们已重新更换了马桶,解决了漏水问题。同时,将重新铺设木地板,修复玻璃门,预计三天内可以完工。

## 无证驾驶一年多 男子钻车底逃跑

本报讯(记者程统 通讯员邵瑞松)货车驾驶员路遇交警检查不停车,在民警强制要求其下车接受检查时,驾驶员借口修车撒腿就跑,并直接钻到车底准备逃走,民警迅速出击将该男子成功控制住。经查,该男子并无驾驶资格。

10月9日下午4时30分许,省高警咸宁大队民警在京港澳高速泉口收费站开展交通秩序集中整治,对过往车辆进行逐一检查。

在对一辆安徽籍大货车进行检查时,司机并未停车并直接向收费站口驶去,民警迅速对其进行拦截,要求其出示相关证件,司机此时极不情愿的向民警出示了行驶证。

在民警要求其出示驾驶证时,司机表示自己的刹车好像有问题,要去检查一下,说完拔腿就跑到货车底部准备逃离现场,两名民警见状迅速向前追击将其抓获,并对其采取强制措施。

通过查询,民警发现司机张某驾驶证处于吊销状态,属于无证驾驶。

据司机张某交代,自己一年前因为交通事故被吊销了驾驶证,但自己又不想因此失业,就铤而走险出来开车,一年多来都没有被警察发现,没想到今天刚到咸宁就被查到了,因为知道无证驾驶要拘留,被警察查到非常害怕,脑子一糊涂就准备跑掉,没想到没跑多远就被抓住了。

据悉,因无证驾驶机动车,司机张某将被处以行政拘留15日,罚款2000元的行政处罚。

## 一封信感动上万网友

——80后妈妈为一岁重病儿子发出求助

本报讯(记者周阳)“想带你去十六潭公园玩旋转木马,坐碰碰车,再也不要关在家里!妈妈还想带你去看好看风景,好玩的地方,而不是住在只有白大褂的医院里……”连日来,咸宁一位“80后”母亲写给一岁重病儿子的信,在网络平台上感动了许多人,已被转发3500多次,获得上万网友捐款。

这位母亲名叫方芬,今年29岁。2017年10月27日,她儿子出生了,十分可爱、乖巧,一大家都沉浸在幸福的喜悦之中,并给儿子取名叫莫梵,希望儿子没有烦恼的长大。

然而,幸福的时光是如此短暂。今年3月29日,方芬不到6个月大的幼子因呼吸急促前往武汉市儿童医院检查,经检查,初步诊断为肺炎及低丙种球蛋白血症。后经首都儿科

研究所附属儿童医院、重庆医科大学附属儿童医院相关检查和基因筛查,确诊为罕见的先天性免疫缺陷,并有真菌、病毒等感染并发症。

医生建议,进行骨髓移植治疗,否则严重威胁生命。就在方芬一筹莫展、万分无助的时候,上海的医院传来消息,配到了她儿子全相合的骨髓,10月底进行移植,但后期治疗、检查、骨髓移植等费用预计高达近100万元。

如今,方芬儿子的治疗费用已花去30多万元,用尽所有积蓄。为了全心照料儿子,方芬已辞去工作,儿子父亲一个月工资也就3000多元。100万元治疗费用,对于这个家庭来说,无异于天文数字。

无奈之下,10月12日,方芬通过互联网募捐平台向社会发出求助,并

附上写给儿子的一封信。“臭臭(儿子乳名),骨髓移植风险那么大,妈妈也怕,怕会失去你,再也亲不到你的小脸蛋,再也听不到你喊我妈妈!未来会怎样,妈妈也不知道,但你一定要记住,妈妈永远永远爱你!”方芬在信中动情地说。

“爱的力量一定能帮你战胜病魔!”“带着我们的鼓励坚持下去!”“风雨过后一定能见到彩虹!”截至15日晚7时许,这条求助信息已被转发3500余次,获得网友10300余次捐款,筹集28.6万余元。但,这还远远不够。

涓涓细流,汇成大海。生命只有一次,方芬夫妻正为儿子的治疗费四处奔波,也盼望社会各界能伸出援助之手。(捐款账号:6217 9952 0007 7395 090,邮政,方芬)

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

擎家梦想·十亿派奖

双色球15周年 胆拖复式有惊喜 大奖小奖一起派

派奖规则:2018年10月21日(双色球2018123期)起,连续派奖20期。

一等奖:期期加奖2000万,胆拖或复式中奖者按中奖注数均分;六等奖:胆拖或复式中奖奖金翻倍,6亿元派完为止。

关注双色球微信公众号  
获取更多活动信息